

## 焚烧吧！ 亲爱的神圣火焰！

晚上交通到“与终极的灵合作并配合，在祂的焚烧里参与神终极的行动”。弟兄释放一个特别的负担，就是我们需要经历神经纶的灵。

弟兄说，为什么很多弟兄姊妹不能释放、不能起来为主作见证？我们最大的难处就是己。我们都需要经历神经纶的灵作大风，吹走我们的己。我们需要对主说，“主啊！得着我，充满我。”我们要祷告求经纶的大风多多吹到我们身上。大风每多吹一次，我们就多经历一次回转，而从自己里面出来，在主面前完全放下自己。弟兄盼望我们每一个人都能向主敞开，就象打开瓶盖一样，让灵能释放出来。我们这个器皿的“瓶盖”如果还没有打开，神就不能有完全的说话和行动。

弟兄说，今天的交通不是强调灵恩，而是如何作正常的基督徒。我们必须问自己，我们是不是有一种达到神标准的生活？我们是不是已经在主的行动里？我们必须向主完全敞开，才能有分于主今日的行动。如果我们来到主面前向主认罪悔改，并让主的七眼监察、焚烧，主就会光照并充满我们。当我们被神的灵充满时，就能带下神的行动。只要我们的灵得释放，我们

就能作主流通的管道，将神带给人。主所给我们的，乃是一条“灵”的路。只有被圣灵充满的人，才能完成神的旨意；也只有当我们被灵充满时，我们所传的福音才是满了“权柄”的福音。而经历灵浇灌惟一的路，就是祷告。

弟兄交通，主在复活当天吹入门徒里面的是素质的灵，与五旬节那天浇灌在门徒身上经纶的灵不同：素质的灵是我们里面的气、生命、素质、恩典。经纶的灵是我们外面的风、能力、经纶、恩赐。素质的灵是为着我们的生活、喂养、彰显。经纶的灵是为着我们的行动、装备、权柄。素质的灵是作我们的内涵，经纶的灵是作外衣。素质的灵是复活的基督吹在我们里面，经纶的灵是升天得荣的基督浇灌在我们里面。素质的灵是我们里面的膏油膏抹我们，经纶的灵是我们外面的云彩指引我们。

当我们被那灵充满时，才能蒙拯救脱离罪、己和世界，带进真实的复兴，并有分于神终极的行动。末了，我们需要向主祷告：“亲爱的神圣火焰，来吧！来焚烧，洁净并炼净，使你能产生金灯台。”

## 历史与启示（一）

要有分于神今日的行动，我们必须对神在历史里的行动有清楚的认识。在下午系列中，弟兄们特别交通到召会的历史。弟兄指出，召会时代是一个奥秘的时期。这段时期中，我们的神在基督里，借着那灵，不断在信徒里面隐秘地行动。我们需要神赐给我们内在的洞察力，使我们能以神经纶的眼光，来解读已过二千年来人类的历史。

借着弟兄们对召会历史各个时期的简明陈述，我们清楚地看见，神在各个时期里如何掌控世界的局势，并如何借着清心爱主的人而有祂奇妙的行动。从初期福音的广传，中世纪黑暗里修道院的微光，到改教运动中基要真理和实行的恢复，及至近代恩典福音的扩展，并圣经真理大量的解开，在在都让我们看见神借着历史的演变，更多地启示祂自己，并不断地带进祂经纶的行动。弟兄们指出，神在历史里的行动不是等速度的。在中世纪的八百年里，

神的行动极其缓慢，但从改教运动开始，神的行动就逐渐加速。到了近代，神的行动更是快速往前。

## 人人作初信

晚上弟兄们交通到“初信造就训练班”成全课程的实行。弟兄说，初信造就就是召会生活的命脉。主不仅要我们多结果子，还要结常存的果子。而结常存果子的关键乃是在于对初信者的牧养和教导。弟兄介绍初信课程的目标是：建立健康属灵生活，产生活力属灵同伴，一同追求操练，奠定稳固属灵根基，以至成为活而尽功用的肢体。

课程共有十二课，从“调和的灵与呼求主名”，一直到“国度的真理与基督的再来”，每课都兼有真理的陈明和实际的操练，内容全面而平衡。

香港召会和南加州东谷众召会都见证，已过两年来，借着这一系列的成全课程得了坚固并繁增。弟兄鼓励我们人人进入这个训练课程，相信必能带给召会莫大的祝福。

## 活在调和的灵里

在早上第一系列信息里刘弟兄交通到，为着基督身体的建造，需要得胜者；得胜者就是有活力的人。要成为活力人，我们需要实行五件事：交通、认罪奉献、祷告、被那灵充溢。我们不仅个人要操练、实行这五件事，也要与活力同伴一同操练。

我们借着这些外面的实行，被带进内在调和的灵里，并经历这调和的灵。调和的灵就是包罗万有、赐生命的灵，内住、调和在我们的灵里，是神的灵与我们人的灵调和在一起。这个辞虽是李弟兄开始讲的，但在保罗的书信里也启示，一切属灵的工作都是由此生发的。

很多圣徒误以为，既然凡事都要从神出发，不要凭我们自己作什么，所以就躺着等，要等大风吹来才行动。事实上，新约时代神的工作永远不离开道成肉身的原则——神人调和。有人的努力，但不是凭人的努力来成就，而是人摸着灵、在灵里且同着灵来行事并活动。有神的一面，也有人的一面，是神与人的调和。李弟兄称之为“主动又被动”；我们一面要主动地爱主、亲近主、寻求主，一面也要被动地顺从祂的带领、跟随祂而行动。

调和的灵已经在我们里面，我们需要操练我们的灵，让调和的灵不断地从我们的灵扩展到我们的心思里，使我们的心思受调和的灵所管制、据有、占有、接管、支配并征服。这样我们就能个人并团体地活在调和的灵里，一同为着基督身体的建造。

## 珍赏这分职事

上午陈弟兄见证了李弟兄这分职事对他个人以及对主恢复的影响，并交通到我们对这分职事该有的态度。

陈弟兄出生在没有基督教背景的富裕家庭里，三岁时就感觉内心虚空。六、七岁时虽然得救了，每天也读圣经，但一直没有聚会。后来全家迁到台湾，因大半家产都失去了，母亲也开始想找召会。

一九四九年九月，台北召会火热传福音，母亲请车夫带他们去召会，车夫就将他们带到了台北一会所。当天李弟兄释放了灵、魂、体的信息，那些话深深地吸引了陈弟兄。

一九五三年他受浸后，刚开始时很喜乐，但不久又感到虚空。直到一九五四年听到李弟兄讲创世记生命读经时，才得知神造人的目的，明白了人生的意义。人惟

有接受神作生命，才有真正的满足。这篇信息解决了一直困扰他的问题，使他得以释怀。那时他读高三，正面临大学联考，同学都在读书，然而他却不想错过一连五个月每晚生命读经的聚会。经过迫切地祷告，主也为他开路，使他不受父母的拦阻。

李弟兄忠心地把许多重要圣经的真理释放出来，如吃喝享受主、祷读主话、建造等。李弟兄这分职事是接续倪弟兄的职事一直往前，他的职事也就是新约的职事。

许多攻击这分职事的人，包括曾被主大用的史百克弟兄，最终都失去了属灵的影响力与冲击力。所以我们要受警惕，不要随便对职事有轻视或批评的态度。

我们不仅要欣赏这分职事，也要认定这分职事，更不能与这分职事出问题。历史告诉我们，攻击这分职事，不仅自己受亏损，身边的弟兄姊妹也受亏损，主的恢复也会受到亏损。求主怜悯我们、保守我们，使我们有分于新约唯一的职事，有分于基督身体的建造。

## 小组交通

- ◆ 申言就是为主说话，说出主来，用灵把主说到人里面。“一人讲，众人听”是列国的风俗。前面弟兄们为了推倒这座山，花了极大的代价，我们今天要宝贝是在主的恢复里，我们绝不再走回头路。
- ◆ 今天我们不是教友，一叫才有，不叫就没有。我们在聚会中若不开口说话，石头也要喊叫起来。在旧约里以色列人是献上牛、羊、斑鸠、鸽子；在新约，我们乃是将基督的丰富带到聚会中，一同展览，如此召会就能得着建造。
- ◆ 活力人不仅活，还要动。我很摸着弟兄的见证，他一家家地去叩门，叩了二百家都没有开门，大家心里都有点沮丧。但那位弟兄回来还唱“得胜得胜，阿利路亚！”他说，他有二百倍的平安归在他身上，感谢主！我们都需要有这样得胜的灵。

## 甜美的配搭

周三中午正准备用饭时，突然会所地下室排水系统堵塞，以至厕所及厨房污水倒灌而无法使用。此时不仅厨房的作业移到户外，还得要处理地面的污水。

就在饭食服事者面临窘境之际，一群青少年仿佛天降神兵，立时加入紧急救难行列，他们奋不顾身地清扫污水，虽汗流浹背、污水满身，亦在所不辞。与此同时，洗碗、洗菜的服事必须移到户外，徒增服事者的不便，但他们依然喜乐地服事。

经过检查后，得知抽水马达故障，零件要三天以后才能送来，负责弟兄在束手无策下也只有祷告仰望主。不料当弟兄们试着将马达抬起时，忽然马达动了起来，恢复正常运转。众人立时向主献上赞美，将荣耀归给祂。